
dB
（整数）

マークシート
（同じdBの個数だけ□を塗りつぶす）

度数
（同じdBの数）

累積度数
（度数の累計）

1 66 1 1

2 67 2 3

3 68 3 6

4 69 2 8

5 70 4 12

6 71 3 15

7 72 5 20

8 73 4 24

9 74 5 29

10 75 6 35

11 76 4 39

12 77 3 42

13 78 2 44

14 79 2 46

15 80 2 48

16 81 1 49

17 82 1 50

18

19

20

21 測定結果

22 90%レンジ 上端値（L5） 中央値（L50） 下端値（L95）

80 73 67
24

25

23
騒音レベル

（dB）

1 2 3 40 5 6 7 8 9 1 2 3 40 51 2 3 40 5 6 7 8 9

50 100

下端値（L95）

中央値（L95）

上端値（L95）

騒音レベル（dB）

累

積

度

数

累

積

相

対

度

数

（%）
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累積度数分布図
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各値を滑らかな曲線（修正曲線）で結

んで累積度数分布曲線を描く

+ =

+ =

+ =

+1 =

+1 =

+1 =

最小値

最大値

50個のうち 66dB は 1 個

+ =+1 =

数を記入
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